

Szeretetnyelvek a pedagógiában

Akkreditált pedagógus-továbbképzés

Szervező és alapító neve: Református Pedagógiai Intézet

Alapítási engedély szám: 27282/68/2016

Az alapítási engedély érvényességének dátuma: 2021.08.23.

A képzés tanúsítvánnyal zárul, mely beszámítható a kötelező továbbképzésbe.

Foglalkozási órák száma: 30

A továbbképzés szervezésének formája: tanfolyami

Oktatók: Bánné Mészáros Anikó, Kelemen Gabriella, Márkus Gábor

A továbbképzés időpontja: 2017. június 26-28.

A program tartalmának rövid ismertetése: Célunk, hogy a képzésben részt vevők ismerjék meg a szeretet, mint kommunikációs rendszer Gary Chapman-féle modelljét. Művészeti és irodalmi példák segítségével ismerjék fel saját és interakciós partnerük szeretetnyelvét. Ismerjék meg az egyes szeretetnyelvek korosztályi jellemzőit. Legyenek képesek a szeretetnyelveket adekvát módon alkalmazni, különösen krízishelyzetekben, fegyelmezési szituációkban. Váljanak képessé a megszerzett ismeretek iskolai környezetben való alkalmazásának megtervezésére. A képzés célja továbbá, hogy fejlődjön a résztvevők önismerete és érzelmi intelligenciája.

A tréningen résztvevő pedagógusok visszajelzései a képzésről:

„Minden szavával egyetérték. Tiszta, hiteles előadásmód. Érthető, egyértelmű, logikus beszéd.”

„A tréning a résztvevők aktivitását is igényelte, de teljesen normális mértékben. Nagyon sok példát adott, amit a mindennapokban nem is veszünk úgy észre, vagy nem értjük igazán az üzenetét.”

„Gyakorlatias, kézzelfogható, az érdeklődést végig fenntartotta.”



A tanúsítvány kiállításának feltétele: a képzésen való 90%-os részvétel, valamint a munkaportfólió elkészítése.

A jelentkezés feltételei: egyetemi és/vagy főiskolai diploma; bármely szakos pedagógus. A képzést teljes nevelőtestületek számára is ajánljuk.

Részvételi díj összege: 27.000–30.000 Ft.

A református köznevelési intézmények pedagógusainak kedvezményesen 27.000 Ft.

Részvételi díjon felüli egyéb költségek: utazási-, étkezési- és szállásköltség.

